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Bilan: Remargues éventuelles:
U Programme dépassé
U Programme tenu
U Programme non tenu
J

e Range le livre et coche la case associée dans le tableau de suivi.

LECTURE | ® -G
* Choisis un livre du rallye lecture.
* Lis ton livre.
* Réponds au questionnaire associé.
/| SRAMMAIRE -{,']—O

Ecris ces phrases injonctives a I'impératif présent:

¢ Tu devrais faire un effort. = Fais un effort.
¢ Tu devrais lacer tes chaussures >

* Nous devrions prendre l'autoroute. -
* Tu devrais nous donner quelques conseils. -

¢ Vous devriez ralentir. >

\(

VOCABULAIRE —L-’]—Q

Trouve un mot de la méme famille:
* natation—nageur -
* skier — ski -

* courir — coureur -

\ * athlétique — athléte -

.

conjuaaison 3 2l

Souligne les verbes conjugués a I'impératif présent:
* Mélange bien le chévre et le basilic.

* Savez-vous ce qu’est le basilic?

* Tu coupes finement la salade.

* Apres I'huile, ajoute le sel et le poivre.




— ortHoGrapHE 3K

Compléte les mots suivants avec une consonne double.

la fice.......... e—lape...... e—unea...... ergie—unee.........eur —le te.......... ain—le
tonne.......... e
La.......... uaire —l'e.......... TR TR oncer—un e.......... ort—Vle.......... ectif —unea.......... irmation

— GRAMMAIRE -@-O

Ecris des phrases en suivant les indications:
Ex: 1 sujet — 1 verbe: Le lion rugit.
1 sujet — 1 verbe:

2 sujets — 1 verbe —1 COD:

\ 1 sujet — 1 verbe — 1 CC de temps:

J

/| NUMERATION [ ¢ -Q

A quelle fraction d’euro chague somme correspond-elle?

21 pieces de 1 centime: 3 pieces de 10 c et 6 pieces de 1 c:

37 pieces de 1 centime: 5 pieces de 10 c et 2 pieces de 1 c:

98 pieces de 1 centime: 7 pieces de 10 c et 4 pieces de 1 c:
NumeraTIoN Ho*HO)

Calcule:

1 1 1

-de36=....... Zde80= ............ -de 100 = ............

2

327:6 281:5 457 : 8

CALCUL 1O ~




- PrOBLEME  |He sH()

Une boite d’ceufs contient 12 ceufs. Le patissier achéte 96 ceufs.
Combien de boites le patissier achete-t-il?

\Réponse:

MESURE 0@,

Ecris les heures du matin et du soir:

N

Soir: ___h_

AN

[ X ]
/ PROBLEME -gg-Q

42
Lors de la course d’escargots, Joe le Baveux a parcouru Too de m.

. 3
Berthe la Coquille a parcouru 700 de plus que Joe.
Quelle distance Berthe la Coquillea a-t-elle parcouru?

wéponse:
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